

2019/2020 年版保安・再教育講習用テキスト 正誤表  
 (アンダーライン部が訂正箇所)

箇所	誤(訂正前)	正(訂正後)
法令編4ページ	火工品の指定(規則第1条の4) 1号 爆薬 0.04g 3号 火薬 0.12g以下、爆薬 0.06g以下	火工品の指定(規則第1条の4) 1号 爆薬 <u>0.022g</u> 3号 火薬 <u>0.84g</u> 以下、爆薬 <u>0.024g</u> 以下
法令編 16 ページ	地上式一級火薬庫 扉の厚さ 2mm	扉の厚さ <u>3mm</u>
法令編 20~22 ページ	表の中の (第 24 号第..号を準用) (12箇所))	(第 24 <u>条</u> 第..号を準用)
法令編 57 ページ	(府令第 14 条) 別表第2(本書○ページ参照)	別表第2(本書 <u>61</u> ページ参照)
法令編 76 ページ	(規則第 53 条) 3号 装填が終了し、...	3号 装 <u>てん</u> が終了し、...
保安管理技術編 17 ページ	表 1-17 の中の (表 1-11 参照) (3箇所)	(表 1- <u>16</u> 参照)
保安管理技術編 18 ページ	(b) 仕掛煙火 ...、表 1-12 にあるように...	...、表 1- <u>17</u> にあるように...